
市民アンケートにみる傾向
（速報の要約）

配布資料：公共施設等に関する市民意見交換会（平成28年6月18日）
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市民の方のお考えやご意見をお聞きしています。

市の取り組み状況について

『公共施設等に関する市民アンケート』を実施しました（まとめ中）

 実施期間：平成28年4月
 対象：市内在住2000名

（無作為抽出）
 回収：578名（28.9％）
 内容：

・利用状況
・施設の在り方について
・今後の方向性について
・自由意見 など。

ミニ講座
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全体的な回答傾向
－施設類型ごとにうかがいました－

設問：維持・管理や運営のあり方について

設問：施設類型ごとのあるべき方向性について

設問：今後とも優先的に維持すべき施設

設問：総量や配置の適正化について

設問：重点的に見直していくべき施設

設備等のハード面よりもサービスの向上を望む回答が多い。

現状維持とする回答が過半数、総量縮減に関わる回答も2割から4割程度あり。

民間を活用した運営の工夫、や利用者の負担増を求める回答が多い。

利用者の少ない施設、近い範囲に重複してある施設を選択した回答が多い。

小学校・中学校、保育園、学童保育所を選択した回答が多い。
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施設のあるべき方向性について 小学校・中学校
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1地域に開かれた存在である

児童・生徒の学習の場として最適な

環境（安心して学習できる）

子育て支援施設・高齢者施設

・図書館等との複合化

子どもたちにとって

通いやすい場所にあること

その他
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1利用したいときにいつでも利用できる

設備や備品などの充実

利用者に配慮があること
（エレベータ、手すり、トイレ、授乳室など）

身近で行きやすい場所にあること

その他

施設のあるべき方向性について 集会施設
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1蔵書数やサービス内容
（貸出可能な資料の豊富さなど）

快適な室内空間
（静かさ、広さ、照明など）

利用者に配慮があること
（エレベータ、手すり、トイレ、授乳室など）

便利で行きやすい場所にあること

その他

施設のあるべき方向性について 図書館等
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施設のあるべき方向性について 公民館

26

130

54

45

167

5
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1講座や講習会などの充実

設備や備品などの充実

利用者に配慮があること
（エレベータ、手すり、トイレ、授乳室など）

身近で行きやすい場所にあること

その他
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総量や配置の適正化について採用すべきで
あると考える方向性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民農園、高齢者農園

自転車駐車場

ごみ処理施設など

公園

市営住宅、高齢者住宅

庁舎、消防施設など

高齢者福祉施設、障害車福祉施設、保健センターなど

子ども家庭支援センター

児童館

保育園、学童保育所

東小金井事業創造センター「KO‐TO」

保養施設（清里山荘）

体育館、運動センターなど

美術館、文化財センターなど

公民館

図書館、図書室

文化ホールなど

集会施設

小学校・中学校など

現状
維持

移転減らす

増やす
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13%

29%51%

7%

公民館

■減らす
（縮小・廃止）

■移転する、
まとめる

■現状維持

■増やす、
（拡大・新設）

総量や配置の適正化について採用すべきで
あると考える方向性
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高齢者福祉施設、障害車福祉施設、保健センターなど
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美術館、文化財センターなど

公民館

図書館、図書室

文化ホールなど

集会施設

小学校・中学校など

民間との連携 利用者
負担を
増やす

お金を
かけて
も質を
向上

サービ
スを落
として
お金を
節約

維持・管理や運営のあり方について採用すべき
であると考える方向性
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維持・管理や運営のあり方について採用すべき
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重点的に見直していくべきと考える施設

20

126

152

198

272

280

その他

利用者は多いが、利用者層が固定していて一

部の市民・団体が使うことが多い施設

交通の便が悪い場所にある施設

維持管理や建替えなどのコストがかかる施設

近い範囲に同じような施設が重複してある施

設（国・都・民間の施設を含む。）

幅広い市民が利用できる施設であるにもかか

わらず、利用者が少ない施設利用者が少ない

近い範囲に重複してある

建替え・維持管理にコストが
かかる

交通の便が悪い

利用者層が固定している

その他
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66

116

127

240

244

子育て支援施設②（児童館、子ども家庭支援センター）

社会教育系施設①（図書館、図書室）

保健福祉施設（高齢者福祉施設、障害者福祉施設、保健センターなど）

子育て支援施設①（保育園、学童保育所）

学校教育系施設（小学校、中学校など）

優先的に維持するべきと考える施設（上位５つ）

小学校、中学校など

保育園、学童保育所

図書館、図書室

高齢者施設、障害者施設、保健セン
ターなど

児童館、子ども家庭支援センター
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